B KOCMOCE-"СОЮЗ-15"

26 АВГУСТА 1974 ГОДА, В 22 ЧАСА 58 МИнут но московскому времени, в на-ШЕЙ СТРАНЕ БЫЛ ПРОИЗВЕДЕН ЗАПУСК КОСМИЧЕСКОГО КОРАБЛЯ «СОЮЗ-15».

ЭКИПАЖ КОРАБЛЯ КОМАНДИР КОРАБЛЯ поднолковник геннадий васильевич САРАФАНОВ И ПОЛКОВНИК-ИНЖЕНЕР ЛЕВ СТЕПАНОВИЧ ДЕМИН ПРИСТУПИЛИ К ВЫполнению программы, намеченной

космический рейс корабля «союз-15» успешно продолжается.

Орган Волгодонского горкома и Цимлянского райнома КПСС. Волгодонского геродского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Ростевской области-

Газета выходит с 1930 года.

№ 138 (6423).
Среда. 28 августа 1974 года.

Цена 2 ноп-

ПАХОТА: УДАРНАЯ ПЯТИДНЕВКА

РЕКОРДНАЯ ВЫРАБОТКА

Замечательных успехов добились механизаторы, колхоза «40 лет Октября». За пять дней ударной вахты под сев озимых культур подготовлено 2069 гектаров почвы

Большой вклад в общее дело внес механизатор Я. Ф. Кольцов. При пятидневной норме 67,5 гектара он вспахал на «Кировце» 163,5 Не отста вали от него Я. П. Каргальсков и А. Ф. Брехов. За четыре дня они своим «Кировцем» подготовили 314 гектаров почвы.

Рекордными были показатели и у

механизаторов, работающих на гусеничных тракторах. Например, Ф. Н. Голявин со своим напарником комсомольцем Юрием Банниковым вспахали за пять дней на сомольцем «Т-74» 133 гектара. Это почти в три раза больше задания.

Сейчас механизаторы хозяйства продолжают наращивать темпы удар ного труда на подготовке почвы.

> м. жидков, руководитель селькоровского

Тракторист колхоза «Большевик» Иван Соргеевич Ларионов показывает образцы труда на подготовке почвы под озимые и вспашке зяби. Каждый день трак тором «К-700» он пашет по 25—30 гектаров, значительно больше нормы.

НА СНИМКЕ: И. С.

Фото А. Бурдюгова

Качествопод контроль

В колхозе «Больше вик» закончена подготовка почвы под сен озимых на площади пять тысяч гектаров.

Сейчас ведется зяблесовые на глубину 20 -22 сантиметра, под про пашные — на 25-27. Начество пахоты строго контролируется.

Ежелневно на поляч колхоза работают 16-20 Ударными темпами ведут взмет зяби трактонсты на семя мощных «Кировнах».

К первому октября нахота почвы под зябь на 10300 гектарах будет закончена.

Хлеборобы козяйства борются за то, чтобы и в будущем году полу чить высокий урожай

> В. БУТКО, главный агроном.



ЗА ПЯТЬ УДАРНЫХ

За пять дней ударной вахты в мясосовхозе «Цим ляцский» вспахано две ты сячи гектаров под сев ози-

Ежедневно на полях совхоза работало два бойлера по заправке горючим, водовоз, две автопоходные мастерские и сварочный агрегат.

Больше всех за пятидиевку на тракторе -1-700» вспахал А. П. Сидвенко — 143 гентара, па «ДТ-75» Н. Д. Прокопчук — 83, на «Т-4» П. М. Кал мыков — 100 гектаров.

Наивысшей сменной выработки добился А. В. Трушко. На «Кировце» оп

вспахал 60 гектаров прв порме 16,7. А. В. Пашкевич на «ДТ-75» выполнил почти иять сменных норм. На площади 39 гектаров при ворме 10,1 гектара подготовил ночву под сев озимых И. М. Калмыков на тракторе «Т-4».

В совхозе вснахано 1855 гентаров зяби.

> в. дремов, главный бухгалтер.

ТРУДОВАЯ ВАХТА ВОЛГОДОНЦЕВ

Пландосрочно

Выполняя социалистиче ские обязательства по досрочному завершению четвертого года иятилетки. коллектив Волголонского автотранспортного предпри ятия на три дия раньше срока выполнил производственное задание августа. Сделано всего 11 миллионов 213 тысяч пассажирокилометров.

Добросовество потрудились в августе все работники предприятия. Но особенно высокой производительности добились води тели автобусов А. И. Ишот кин. Н. И. Екимов. кондуктор А. Я. Кабанова. таксист И. И. Марченко. тофер грузовой автомания-ны М. И. Коротков и дру-

По предварительным под счетам. До, конца месяна будет следано дополнитель но к плану не менее 500 тысяч пассажиро-километ-DOB.

Работники автотранспортного предприятия полны стремления как можно больше перевезти нассажиров, повысить куль туру обслуживания.

в. чернова. стариний экономист предприятия.

В честь праздника

Работники лесоперевалочного комбината дел-TOJOHO ZOTOBATOA K CBOCму традиционному празд нику — Дню работника леса. На предприятии с 10 августа проходит месячник ударного труда. Созоин штаб месячника.

который регулярно подводит итоги социалистипеского соревнования

Первенство среди работников цеха древесностружечных плит удерживают смены А. П. Шубина. В. И. Кузьмина и М. М. Попова. Высокой выработки достигли бригады, которые возглавляют В. А. Плотииков. И. В. Листа, М. М. Дружинен. H. C. Xuлай. Д. Т. Егоров и Н.А. Куевда.

В. ФИСЕНКО. инженер по соревнованию.

Наверстывая упущенное

Коллектив Волгодонского **Участка** «Кавсантехмонтаж» прилагает все силы к тому, чтобы ликвилировать отставание, которое было допущено на строительстве рыбохолодильника. Добросовестно трудится на объекте звено Александра Андроновича Акулиничева.

Слесари заняты монтажом сантехнических систем на блоке полсобных цехов. Цажлый из них систематически выполняет сменные нормы выработки на 122-130 процентов. Осо бенно производительно тру дится сантехник Анатолий Григорьевич Полганов.

Иа объекте закончен мон таж канализационной системы. Полходят к концу работы по установке волопровода. Монтажиякам доставлены последние трубы для отопительной системы.

и лаврухин, вачальник Волгодонского

отк ленинца в поле

ЗА ПЯТЬ ДНЕЯ УДАРНОЯ ВАХТЫ В ПТИЦЕСОВХО. ЗЕ ИМЕНИ ЧЕРНИКОВА ВСПАХАНО 300 ГЕКТАРОВ ПОЧВЫ, НА ПОЛЯХ РАБОТАЛО ШЕСТЬ ТРАКТОРОВ. В ПЕРВЫЙ ДЕНЬ УДАРНОЙ ВАХТЫ ВСПАХАНО 190 ГЕН-ТАРОВ. А ПОТОМ ЛИШЬ ТОЛЬКО 110. ПОЧЕМУ КАЖ-ДЫЙ ТРАКТОР ДАЛ ВЫРАБОТКУ ЗА ЧЕТВЕРО СУТОК ТОЛЬКО ПО ПЯТЬ ГЕКТАРОВ? АНАЛИЗ ПЯТИДНЕВНОЙ УДАРНОЙ ВАХТЫ НАГЛЯДНО ГОВОРИТ, ЧТО ЗДЕСЬ

показуха

пой организации — бить. бить и бить все рекорды района Бить, хотя бы одвим днем Бстати, этой точки зрения придержи вадся и секретарь парткома А. А. Чупплко.

И подготовка, и организация ударинка: были па высоте. Здесь и ночасовой график, и штаб в поле, и добились и остальные мепрочие расчеты Валоть до ханизаторы. минуты Вель каждый механизатор внал,

минуты на лишний круг. В итоге - большая экономия и сверхилановые сектары.

- Настроили нас хорошо, - говорил Яков Боричевский. - дам сегодия не менее грех воры.

Яков сдержал едово. Высочайшей выработки

Однако ударный труд на полях итицесовхоза олин круг-24 минуты. Пра царил голько лишь сутки.

Добившись высокого результата, здесь в последние дви нахали по пять гентаров.

Больше того, показуха родила преступное решение. Набы быстрее подгоговить поле в совхозе, реники сжечь ячменную солому. 11 ее сожган. Сожган на 30 гентарах. Здесь оста вили следами пепла колел ропом Н. Е. Ткаченко и бригадир В. И. Байгари-LOB.

Решение было скоротечным, непродуманным. Вот что по этому поводу говорит один из участвиков ударной вахты на нахоте тракторист Григорий Боричевский. -

- В те сутки, когда мы уже заканчивали ударную вахту, все увизели-площадь под па-

мала. Приняли срочное решение - не времени, тратя сжечь солому на ближнем участке. На молх глазах и глазах монх товарищей одна за другой яркими кострами всныхивали конны соломы.

Смотрели на это и соседи чершиковцев. Вот что сказали главный зоотехвольский» И. И. Журавлев и управляющий отделением № 3 этого совхоза В. Т. Пустовой.

- Как можно вот так, просто, вынести смертельный приговор такому корму. Непо-HATHO.

Действительно, непонятно. Как могли пойти в птицесовхозе имени Черникова на подобное преступление?

А остановиться было необходимо. Ведь знали в хозяйстве, что организовать двухсменную работу на протяжении пяти дней было просто не под силу. Сейчас в совхозе нет подменных трактористов, трак торы стоят.

-Там, где сожгли солому, только я сделал первую борозду, да и то на пятый день, - добавил Григорий Боричевский.

От всего хорошего, что следано механизаторами за одни сутки, до непроду манного решения руководи телей хозяйства был один шаг. Шаг заведомо неверный, но с надеждой - об этом никто не узнает, следы запашем. Однако упустили одну деталь, преступность и пахотой не скроешь.

п. кольцов,

наш спец. корр.

К сведению депутатов

«hавсантехмонтаж».

4 сентября 1974 года в 11.00 часов в помеще-нии сельхозуправления состоится сессия рай-онного Совета депутатов трудящихся. ПОВЕСТКА ДНЯ СЕССНЯ:

1. Об организаторской работе колхозов, совхо-зов, управления сельского хозяйства и сельских вон сельскохозинствонной продукции. (Доилад-чик тов. Строганов сельскохозяйствен-

И. М.). 2. Информация о вы 2. Информация о вы-полнении решения пер-вой сессии райсовета «Об улучшении воспи-тательной работы и на-чальной военной подго-товки с допризывника-ми и призывной моло-дежью». (Докладчик тов. Степаненко С. Н.).

3. Отчет о работе планово-бюджетной и торговой постоянных комиссий, (Доиладчин тов. Ислев А. Я.).

Партийная группа нач-иет работу в 10 часов.

Выше поднимать звание коммуниста

В июле районная партийная организация полностью закончила обмен партийных документов. Но-вые партийные бялеты с выображением основателя нашей партин и государства В. И. Ленина получили более 3000 коммунистов.

22 августа состоялся пленум райкома КИСС, рассмотревший итоги обмена партдокументов и задачи по дальнейшему повышению авангардной роли коммунистов в борьбе за выполнение решений. дом выступил первый секретерь РК КИСС А. С. ПОЛУЯН. Ниже публикуется краткий отчет с пле-

Еще до начала обмена партийных документов была проведена большая подготовительная работа, отметил тов. Полуян.

Во всех первичных партийных организациях прошли собрания с повесткой дня: «Итсги работы майского (1972 года) Пле-нума ЦК КПСС и задачи партийной организации по обмену партийных доку-ментов». Обсуждались в такие вопросы, как «Твой партийный билет», «КПСС партия нового типа, партия строителей мунизма», «Коммунисты готовятся к обмену партпокументов», «О ленинских принципах и нормах партийной жизни», «Коммунист-идейный борец партин» и другие. В июне 1972 года прове-

ден пленум райкома партии по итогам работы майского (1972 года) Пле-нума ЦК КПСС.

В период подготовительной работы к обмену партийных документов в райкоме партии, во всех первичных партийных организациях были созданы комиссии по проведению собеседований с коммунистами. В состав комиссий вошли секретари, члены бюро райкома партии, а на местах — секретари первичных партийных организаций, члены царткомов, партбюро.

Обмен партийных документов длился почти 15 месяцев. За это время районная партийная организация вырос ла на 134 человека, организационно окрецла. В партию пришли грамотные товарищи, пере повики производства из всех отраслей народного хозяйства, специалисты, передовая интелли

Качественный состав районной партийной организации мог бы быть лучше, если бы все секретари партийных организаций по-настоящему занимались вопросом отбора в партию, огметил тов. Полу-HH.

Серьезные недостатки в работе по отбору в партию имеются в парторгавизациях бригад и отделений. Низовые партийные звенья мало проявляют инпциативы в этом вопросе, ждут указаний сверху, когда к вим придет секретарь парткома и непосредственно займется приемом в партию. Такие недостатки полностью относятся к цартииным груп пам и комсомольским организациям. Слабо занимаются ростом рядов партин партбюро Морозовского винсовхоза, рыбоколхозов, рыбхоза «Грачп-ки», Цимлянского плодопитоминческого ссвхоза.

Особенно большие протензии к партийным организациям и их секретарям в деле укрепления кадра ми производственных участков и в животноводстве.

Это наглядно видно из такого примера. За последние два с поло-

ваной года в партию принято только четыре доярки, две свинарки, семь телятниц и скотников и один чабан.

Особенно плохо эта работа поставлена в парторганизациях колхозов имени Ленина, «Клич Ильича», «40 лет Октября», совхозов «Добровольский», «Потаповский» и других.

Организационному отделу надо сделать тщательный анализ работы первичных партийных организаций по росту рядов партии, строже спрашивать с тех, кто не придает должного значения этому важному участку партийной работы.

За это время стала бора районной партийной организации. В ее составе 90 первичных, 75 бригадных, отделенческих и цехо вых парторганизаций, 213 партийных групп.

Сейчас практически все важные участки в совхозах, колхозах, на промышленных предприятиях и в организациях охвачены цартийным влиянием.

В период подготовки и в ходе обмена партийных документов первичные пар тийные организации района проделали значительную работу по повышению активнести и ответственности коммунистов, их авангардной роли на про- партийных группах. изводстве.

Действенным средством воспитания стали индивидуальные собеседования. Это была не сверка анкетных данных и уточнение записей в партийных документах, а откровенный разговор о том, какой жизнью живет каждый коммунист, как он выполняет Программу партии, требования Устава КИСС.

В результате провеработы более 600 коммунистов района, ранее не имевших партийных поручений, пополнительно включились в активную жизнь своих парторганизаций. Именно через партийные поручения коммуособенно тесно связан со всей деятельностью партийной организапин всего коллек-

тива. В перисд подготовки и обмена партийных документов предъявлен особо строгий спрос к коммунистам, нарушающим партийную дисциплину, допускающим аморальны проступки, злоупотребляющим служебным положением и т. д., то есть ко всем тем, кто не выполняет требований Устава партип. Первичные партийные организации, бюро райкома партии освебождались от лиц, недостойных и позорящих высокое звание члена ленинской партии.

Партийные организации стали больше предъявлять требовательности и при приеме из кандидатов в члены партии, а коммунисты более ответственно сейчас подходят к даче рекомендаций.

Партийные организации более настойчиво и целеустремленно провсдят в жизнь решения XXIV съезда партип, Пленумов и постановления Центральжизнь ного Комитета. Возросла авангардная роль комму-нистов на производстве, пеленаправленней стала илейно-воспитательная работа, отметил докладчик.

Возросла действенность партийных собраний, коммунисты бслее активно участвуют в обсуждении и решении коренных вопросов развития экономики и культурного развития колхозов, совхозов, предприятий. организаций учреждений.

В большинстве партийных организаций вошли в практику и стали системой в работе регулярные информации о ходе выпол нения принимаемых решений. Каждому ясно, какой эффект это дает в работе, повышает авторитет выборных партийных орга-

> Весь комплекс организационных и политических мероприятий, проведенных районным комитетом партии, пер вичными партийными организациями, заметно полнял активность коммушистов нашего района. Достаточно сказать, что на партийных собраниях по итогам обмена партийных документов явка составила более 95 процентов. Выступило 508 человек, в том числе рядовых ком

мунистов — 281. Достойной формой питания стали отчеты коммунистов на собраниях в первичных партийных, отделенческих и цеховых партийных организациях,

Особое место в своей работе, как важной ферме контроля и развития внут рипартийной демократии, отводится критическим замечаниям, высказанным на партийной конферен-ции, пленумах, собраниях партийных активов. По всем критическим замеча-RHHH разрабатываются, утверждаются на бюро райкома партии и доводятся до сведения исполнителей соответствующие мероприятия.

Такая же система сложилась в настоящее время в большинстве первичных

партийных организаций. Далее докладчик отметил, что подготовка и проведение партийных собраний все еще находятся не на должном уровне, не всегда отвечают требовациям, изложенным в постановлении ЦК КИСС по городской Ярославской партийной организации. В партийных организациях имени Барла колхозов Маркса, «40 лет Октября», железнодорожной станции чики», «Донкоопстроя» и некоторых других собрания проходят при низкой явке коммунистов, на обсуждение их, как правило, выносятся хозяйственчтые вопросы. которые к тому же сволятся к полведению птогов то ли по кампаниям, то ли по кварталам. Такие недостатки нужно решительно изживать.

Руководствуясь указаниями XXIV съезда партии, районный комитет. первичные партийные организации ведут работу по повышению действенного контроля, проверке исполпартийных решений.

Ha отчетно-выборных собраниях в прошлом году в партийных срганизациях избраны комиссии по конт ролю хозяйственной деяадминистрательности ции. В комиссии рекомендованы наиболее авторитетные коммунисты из специалистов, рядовых рабочих, колхозников, служащих, хорошо знающих производство.

Вместе с тем районный комитет, партийные организации не добились того, чтобы эти комиссии полностью использовали свое право контроля над деятельностью администрации.

Разве можно сказать, что комиссии по контролю в промкомбинате, пище-комбинате, ПМК-10 работали и дали какой-то эффект? Планы этими прелгоквисопыя ве выполняютруководители мало пинциативы, икинакоди диспиплина в коллективах слаба.

С каждым годом улуч шается качественный состав секретарей первичных и цеховых парт организаций. В настоящее время секретари первичных парторганизаций имеют высшее, незаконченное высшее и среднее образование, подавляющее большинство является специалистами сельского хозяйства, инженернотехническими работниками, учителями. Более 35 процентов среди них женщины. Хорошпе кадры и в цеховых парторганиз а ц и я х. Здесь более 65 процентов секретарей имеют высшее и среднее образование.

В районе большинство руководителей и специалистов колхозов и совхозов, промышленных предприятий и организаций обладают хорошими организаторскими способностями, правильно понимают и поделовому решают стсящие перед коллективами зада-411.

Улучшился качественный состав специалистов и руководителей среднего звена в сельском хозяй-CTBe.

Однако наша работа с кадрами не отвечает пока еще требованиям XXIV съезда партии, недавно принятого ЦК КПСС постановления «О работе сельскохо-зяйственных органов по переподготовке п повышению квалификации руководящих кадров и специалистов кол хозов и совхозов».

Следует обратить випмание партийных организаций, руководителей колхозов и совхозов, управления сельского хозяйства

Мало специалистов готовится за счет хозяйств. слаба связь со школой, недостаточно ведется работа со школьниками в деле воспитания любви к тпуду хлебороба.

Секретарям партийных организаций необходимо всю работу с кадрами взять под особый контроль, выдвиже ние работников на руководящие должности необходимо проводить после широкого обсуждения их деловых и мо

пизаторских способностей.

Докладчик подробно остановился на работе парткомов по руководству обпцественными организациями, отметил всзросшую сельских Советов, профсоюзных, комсомольских и других общественных организаций в претворении в жизнь решений XXIV съезда КПСС.

Обмен партийных доку-ментов способствовал и оживлению идеологической работы партийных организаций. Улучшились кодбор и подготовка прснаган дистов. Выработалась система в проведении политической и экономической учебы кадров, политинформаций. К сожалению, еще слабо поставлена эта работа в масосовхозе «Дубенцовский, в колхозах «Клич Ильича» и имени Карла Маркса и в ряде других парторганизаций.

Призывы ЦК КПСС к пертил, к советскому напостановления о развитии социалистического соревнования в решающем и определяющем годах девятой пятилетки выавали небывалый трудовой подъем у тружеников рай она и потребовали от пар тийных организаций KOренного улучшения в этой работе, отметил декладчик.

Только на период уборки урожая варторганизации дополнительно направили в полеводство 219 коммунистов, 107 комсомольцев. Было создано 69 партийных и партийнокомсомольских групп, утверждено 83 парторганизатора, 89 политинформаторов, 191 агита-

Хорошая организация тру да, шпрокое развитие соцсоревнования, помощь спбиряков, трудящихся Волгодонска, Цимлянска позволили нам, несмотря на неблагоприятную погоду, большую нагрузку на комбайн, добиться высоких темпов уборки. С 93 тысяч гектаров пссевов собрано по 21,3 центнера зерна.

Наивысшей урожайности среди совхозов и колхозов добились труженики Большовского мясосовхоза, получившие с каждого из 2400 гектаров по 28,9 цент-нера зерна. по 26,9 центнера собрали в Вол годонском овощесовхове. Среди виноградар-COBROSOB напбольший урожай получен в «Дубенцовском» — по 38.6 центнера с каждого гектара.

Больших успехов в сэпиалистическом соревновании по увеличению произволства и заготовок зерна добились коллективы шти-

"альных качеств, орга- цесовхоза имени Чернпкова п винсовхоза «Октябрьский», которые перевыполнили народнохозяйственный план текущего года и сдавали хлеб в счет десятой пятилетки.

Перевыполнили народнохозяйственные планы и завершили пятилетку по продаже хлеба винсовхозы «Большовский», «Дубенцов ский», «Краснодонский».

В заключение докладчик осветил задачи работы нартийных организаций по завершению сдачи хлеба государству, заготовке кор мов для общественного скота, закладке основ урожая будущего года.

Прения по докладу открыл секретарь парткома овощесовхоза «Волгодонской» В. П. Клейменов.

- Обмен партбилетов, — сказал он, — явился как бы анализом деятельности партийной организации, сильных и слебых сторон каждого партийца. На собеселованиях прелъявлены серьсаные требсва-- к оммуниствы HHA Венгеренко. Бондареву. Сейчас к инм претен-зий нет. Они не только хорошие производственилки, но и активно стали участвовать в общественной жизни.

Эту же мысль - о повышении ответственности каждого коммуниста за поручение порученного дела подчеркнул в своем выступлении начальник ИМК-92 В. И. Савенков. Влагодаря росту активности коммунистов в ходе обмена партонлетов стабильно работали все участки и бригады. Коллектив' ПМК выполнил план семи месяцев на 102,4 пропента.

Рисовод совхоза «Рома-новский» Т. И. Чекина отметила, что коммунисты стали активней участво-вать в подготовке партийных собраний, в обсуждении вопросов повестки повысилась боевипартийных групп. Передовиками производства являются механизаторы Н. Д. Скорик, М. З. Кова-

лев и другие. Исполком Романовского сельского Совета стал коп кретнее заниматься вопро сами производства, отмеего председатель А. А. Забазнова. Это следствие того, что коммунисты-депутаты целенаправленно ведут работу, глубже стали вникать в нужды и запросы хозяйства.

Рабочий мясосовхоза «Дубенцовский» А. П. Кушнир рассказал о возросшей трудовой активности коммунистов, об их фрганизаторской работе в коллентивах. Именно это позволило отделению совхоза вырастить урожай зерновых по 28 центнеров с гектара.

Выступившие затем бригадир слесарей Цимлянвода, член КПСС В. Л. Седенков, бригадир винсовхоза чевский», кандидат в члены обкома КПСС Э. П. Иванова, заместитель председателя внештатной партийной комиссии райкома партии А. И. Селиванов подчеркнули необходимость использовать оправдавшие себя в период обмена партбилетов формы и методы повышения ответственности коммунистов за выполнение уставных требований. В частности, отмечалось, что собессдования с членами партии следует проводить и впредь. В каждой партийной организации должиа быть создана обстановка взаимной требовательности и принципиальности.

В работе пленума принял участие и выступил с речью член бюро областного комитета партии, заведующий отделом организационно-партийной работы Н. Д. Беликов. По обсужденному вопросу пленум приням соответствующее постановление.

ОРИЕНТИР — НА МАЯКОВ

В колхове имени Ленина за полугодие надоено мо лока 11498 центнеров, что на 1089 центнеров больше, чем на этот же период проинлого года: Получено привесов крупного рогатого скота свыше 1590 центнеров, или на 200 центнеров больше, чем год назад. Привесов свинины также получено почти на 150 центнеров больше.

Возросла и продуктивность животных. На корову надоено по 1483 килограмма, что выше прошлогоднего на 160 килограммов. Среднесуточный привес молод няка крупного рогатого скота возрос на 67 граммов, а свиней-на 51 грамм посравнению с первым полу-

годием прошлого года.

среди животноводов. Партийный комитет хозяйства систематически занимается этим вопросом, ни на час не ослабляя внимания к нему. Работа по развертыванию трудового сопериичества ведется планомерно и продуманно.

Помню начало года. В прасных уголках каждой фермы вывешены красоч-

Секрет успехов-в уме- но оформленные обязатель лой организации социали- ства. А рядом-итоги выстического соревнования полнения обязательств за прошлый год. Фамилии по бедителей выделены красным цветом, а синим-тех, кто не сдержал слова. По итогам каждой декады появлялась красочная листов ка-молиия, славящая передовой коллектив и зовущая подтянуться отстающих. И дель была достигнута: теми был взят высокий, надон не снизили, а

Пришлось мне быть в парткоме хозяйства и в разгар весеннего сева. Секретарь А. Я. Исаев, председатель профкома М. И. Вичкитов, агитатор фермы М. В. Агашина вели разговор о том, как лучше показать итоги соревнования животноводов за первый квартал. Все сошлись на одном мнении: выпустить листовку - молнию «Они могут ваять 3-тысячный рубеж»-э тех, кто надоил за квартал по 700-800 килограммов молока на каждую фуражную корову.
— Это будет листовка-

призыв, — говорил секретарь парткома А. Я. Исаев. Во-первых, она даст четкие ориентиры передовикам. во-вторых, заставит подтянуться отстаюживотноводов.

Тех, кто выходил штурм 3-высячного рубежа, насчиталось 11 ч вловек. Это большой усмех, если учесть, что по итсэгам 1973 года в колхозе (мло всего лишь две дояркитрехтысячницы-это коммунисты А. М. Орлова и В. И. Симолобова.

И вот прошло полгода. Я снова на заседании парт кома колхоза имени Ленина, где наряду с ходом уборки слушается вопрос об итогах социалистическо го соревновация животно водов. Прогноз с оризнтиром на маяков себя полностью оправиал. Теперь уже вместо 11, 19 доярок претендуют на трехтысячный рубеж. Доярка П. М. Тарасевич, например, надоила за шесть месяцев по 1978 килогрансмов на

В июле текущего года

хозяйствам района возвра-

щено Волгодонским мол-

заводом 13388 килограм-

мов молока, ввиду его низ

кого качества и непригод-

ности для промышленной

вожное положение с каче-

щено околю 2600 кило-

граммов, мясосовхозу

«Дубенповежий» — 2943.

колхозу «Большеник» — 1558 килограммов моло-

ка. Но все рекорды «по-

следом вдут А. М. Орлова, В. И. Сиволобова, Л. В. Найденова, Г. М. Шукина, А. С. Пескова и другие доприи.

Значительно подтянулись и те, кто далеко отстал. Это и дало повод заведуюшей МТФ № 1 К. Ф. Ковадевой заявить:

-Свои социалистические обязательства мы выполним досрочно. На фуражную корову к концу года надонм по 2800-2900 килограммов.

Именно этой ферме п присуждено по итогам полугодия первое место с вручением переходящего Красного знамени и премии в сумме 200 рублей. А всего по колхозу награжде ны премиями и пенными подарками по условиям соревнования за полугодие 19 доярок, три птичниды, девять свинарок и 18 скотников дойных и откормочных гуртов. На эти

В районном комитете народного контроля

одну фуражную корову. А цели израсходовано около 2000 рублей из фонда материального поощрения.

> И еще хочется добавить к этим заметкам: успех сопевнования животноводов определяется также участием в нем спеппалис тов хозяйства. Активно занимаются этим вопросом главный зоотехник А. К. Пужаев, гдавный ветврач П. П. Луцевич, зоотехникселекционер И. А. Фатеева и другие. Они не только специалисты, по и политинформаторы, организаторы дия животновола, который проводится ежеквартально.

На последнем дне живот новода бригадир МТФ № 2 коммунист В. Н. Гвоз денко заявил:

-Первое место мы усту пили МТФ № 1 временио. К концу августа мы их догоним и перегопим.

Итак, соревнование продолжается.

и. кубанский.

Яблокимосквичам

В саловолч е с к о й бригаде овоще-молочного совхоза «Волголонской», где бригадиром К. А. Щеглова, выращен отличный урожай яблок. Их собрано уже свыше 250 тони.

В этой же бригаде на площади десять чектаров выращиваются огур цы. 104 тонны их брига да уже сдала. К ним прибавится, еще около 20 тонн.

На сборе фруктов и овошей особенно отличились М. В. Загорулько, З. К. Богачева, М. Д. Персиянова. Хорошо потрудился и весь коллектив бригады.

Доброе слово хочется сказать и в адрес людей, приехавших из г. Красного Сулина. Они ежедневно выполняют норму на сборе фруктов на 120 процентов.

Яблоки отправляются в Москву, Воронеж, в «Большов-**ВИНСОВХОЗ** ский» для переработки на сок и вино.

Е. ЖКОЛОВА, агромом.



ЦИМЛЯНСКИЙ ПИЩЕКОМБИНАТ ПОЛНЫМ ХОДОМ ВЕДЕТ КОНСЕРВИРОВАНИЕ ОВОЩЕЙ И ФРУКТОВ, ТЫСЯ ЧИ БАНОК ОГУРЦОЗ, ПОМИДОРОВ, ЯБЛОК, ВИШЕН И ДРУГОЙ ПРОДУКЦИИ УЖЕ ОТПРАВЛЕНЫ В СЕВЕРНЫЕ РАИОНЫ СТРАНЫ.

НА СНИМКЕ: ПОДГОТОВКА ОГУРЦОВ К КОНСЕРВИРОВАНИЮ.

Фото А. Бурдюгова.

НАКАЗАНЫ Критическая

Редакции отвечают

опубликованная в «Ленинце» 9 августа «Дубен цовские ухабы», обсуждена на заседании партийного комитета. Партком признал, что отмеченные в статье недостатки имели место.

За неудовлетворительное обслуживание техни ки, занятой на уборке урожая, и слабую организаторскую работу бри гадиру тракторно-полеводческой бригады т. Дьякову объявлен вы говор с занесением в учетную карточку. Меха нику отделения № 1 т. Васильеву объявлен BUTOBOD.

За слабый контроль за ходом уборки урожая строго предупрежден секретарь парторганизации отделения № 3 А. С. Мещеряков.

Главному агрон о м у Г. Г. Кожину и и. о. глав ного инженера "А. Е. Иванову предложено не допустить подобного на уборке риса. -М. ГАЙЧУК,

секретарь парткома.

кой кислотности, а 1710 более килограммов — из-за молочнотоварных примеси нефтепродук-В колхозе «Большевик»,

Отдушина-боком

мясосовхоза "Добровольский" и в ряде других хозяйств

О плохом качестве молока в колхозе "Большевик",

переработки. Особенно тре- например. приобретены пять очистительно-охладиством молока сложилось в тельных установок, но мясосовхоже «Доброволь- практически работают толь ский», овощесовхозе «Вол- ко две. На вопрос, почему годонской» и колхозе «Боль не смонтированы и не работают остальные установ-Овощесовхозу «Волго- ки, ветврач колхоза Н. Ко донской», ввиду высо- сенко ответил: кой кислотности, возвра — У нас есть отдушина,

пока еще никто не требует. Странная позиция. Повы шения качества продукции требуют интересы дела,

колхоза, государства. А в колхозе «Большевик» ждут бил» мясосовхоз «Добро толчка сверху. А пока эта вольский», которому воз отдушина выходит боком. вращено в общей слож. По актам проверки от 18

ности 4176 килограммов, п 19 июля забраковано и из них 2466-из-за высо не принято молзаводом 40 фляг молока с No 2 II No 5.

Комитет контроля объявил выговор главному ветврачу колхоза «Большевик» Н. Н. Косенко и потребовал от правления ком хоза пуска в ход всех холодильных установожочистителей на фермах. Материально нажазаны за порчу молока И. Д. Елисеев и Н. А. Бородавкин из мясосовхоза «Добровольский». Дирек ции совхоза предложено рассмотреть вопросы улучшения качества молока, а нанесенный хозяйству убыток восстановить за счет винов-

Беречь землю и средства

ного контроля рассмотрел ски не обрабатывались. вопрос о грубых нарушени Произошло это по халатноях закона землепользова- стп агронома-полевода Кре ния, порядка приема на работу и оплаты труда наемных лиц в винсовхозе «Краснодонский». Для выращивания бахчи на площади в 30 гектаров здесь была привлечена наемная бригада в количестве вось ми человек (бригадир Г. И.

Согласно устному договору администрации совхоза с членами наемной бригады, им были созданы условия, отличные от ра-

ботников совхоза. После посадки и прополки бахчи, члены бригады почти полтора месяца жили в Ростове, числясь на работе в совхозе.

При начислении варплаты членам наемной бригапы были применены заниженые нормы выработки, в результате всего начисле но около 2000 рублей за прополку и обработку бах чи. При этом в общий объем работ были включены три гектара погибших

Районный комитет народ посевов, которые фактичетинина и инженера по тру ду Казаченко. Всего было переплачено 1089 рублей.

> заявлению . членов IIo бригады администрация совхоза, помимо денежной оплаты, отпускает им де-сять процентов от урожая арбузов.

Считая, что подобная практика означает сда-чу земли в аренду частным предпринимате лям и ведет к разбазариванию урожая и денежных средств, районный комитет народного контроля своим поста-новлением обязал главного агронома В. И. Саппна в течение недели расторгнуть договор с наемной бригадой и при нять необходимые меры к сохранению урожая. Серьезно предупреждены за халатность и наказаны по пол-оклада каждый агроном-полавод Кретинии и инженер по труду Казаченко.

СЕЛЬСКИХ СОВЕТАХ

предложил

Исполком Красноярского сельского Советя заслущал отчет председателя торгового предприятия А. М. Михайлова о выполнении магазинами плана товарооборота за первое полу-

годие. В обсуждении этого вопроса приняли участие депутаты и про-давцы тт. Л. М. Хохла чева, Е. А. Беляевская, Н. П. Карташова, И. Д Нефедов и другие. В принятом решении указано на слабую работу по выполнению плана (98.5 процента). Руководству торгового пред-приятия предложено полностью укомплекто

точки, а правлению кол хоза имени Ленина своевременно и регулярно предоставлять магазинам транспорт. УСКОРИТЬ

СТРОИТЕЛЬСТВО Второй год ведется в хуторе Потапове пристройка к средней шко ле на 192 места. Исполком Потаповского сельского Совета заслушал на своем зиседапии вопрос о выполнении обязательств по строительству школы.

С отчетом выступил прораб ИМК-7 Ю. Т. Сидоренко. Из 191 тыся чи рублей, отпущенных па строительство, освоено 114 тысяч, в том числе 47 тысяч в этом

депутаты прениях Б. Ситало, А. М. Рузанов подчеркнули, что строительство велется крайне пизкими темпами. В решении подчеркивается, OTP срок сдачи должен быть выдержан.

ОТЧИТЫВАЕТСЯ комиссия

На заседании исполкома Цимлянского городского Совета заслушан отчет постоянной комиссии по работе среди молодежи.

С отчетом выступила председатель комиссии депутат А. А. Туголукова. В обсуждении во-проса приняли участие депутаты Ф. С. Кольцов, А. А. Зпборова.

Кружки при дворце

Правление Лверца куль-«Юность» ocošne внимание уделяет фрганизации и развитию народного творчества.

При дворце организованы и работают эстрадный. инструментальный, танцевальный и драматический коллективы, кружки технического творчества — фото и радиотехнический. них занимается более 100 человск, в большинстве сво ем работники лесокомбината и опытно-экспериментального завода.

Участники художествен (о итроинкоткодемира йон большим желанием выступают с концертами перед волгодонцами и гружениками Цимлянского района. Только за летний период они дали 63 концерта. на которых побывало более восьми тысяч человек.

Но любой коллектив не может развиваться без нового пополнения, без новых творческих сил-

В сентябре при Дворце культуры будет организовано еще три самодеятельных коллектива: танцевальновокальный ансамбль «Дончанка», театральный коллектив для юношества «Ровесник» и театр эстралы.

Задачи юношеского театрального коллектива «Ровесник» большие: организовать актерскую группу. которая наряду с изученитеорегических ,актерских дисциплин могда бы сразу готобить спектакли. Ири. «Ровеснике» намечается создать и театральную студию из учащихся 8-10 классов. ГИТУ и рабочей молодежи.

Несколько иным будет организационная и творческая структура театра эстрады. Этот коллектив вберет все жанры искусства: музыкальный. актерский, танцевальный. В творческом портфеле созлаваемого коллектива сцены и скетчи. одноактные водевили, эстрадные обозрения.

Первое, над чем начнет работать коллектив. мюзика в трех частях Поговорим всерьез».

В театр эстрады принимаются все, знакомые актерским мастерством, а в группу кордебалета -- девушки, умеющие танце-BaTb.

Мы приглашаем тех, кто любит декламировать, петь. плясать, штрать на музыкальных инструментах и в спектаклях: приходите к нам в коллективы художественной самодеятельности. Злесь каждому найдется дело по душе.

В. ТЕМНИКОВ, директор ДК «Юность».

ПРИХОДИТЕ В ХОР

При Цимаянском районном Доме культуры существу ет один из старейших и популярных коллективов-иг родная хоровая канелла. Капелла воспитала и приобщила к вокально-хоровому искусству много людей размичных возрастов и профессий. В ней воспитались псвиы-солисты лаборантка эпидемстанции Людмила Киселева, воспитатель школы-интернита Яков Бессонов, работница швейной фабрики Валентина Хозова, учаушеся средней школы № 1 Мария Банникова, Валерий Жульев. Вадим Макаров, Николай Хомутов, А Мария Баниикова поступила в Ростовское училище искусств на вокальное отделение и испешно его окончила.

В работе капеллы принимают участие преподаватели Пимлянской музыкальной школы. На протяжении всего времени капелла была участницей районных и облистных смотров. А в 1973 году на Всероссийском смот ре сельской художественной самодеятельности она поличила диплом лауреата и вышла на заключительный

Приходите в наш коллектив.

г зарубин. руководитель хоровой капеллы Цимлянского райопного Дома культуры.

СПАСИБО!

С января этого года в С января этого годо-нолах №№ 7 и 9 горо-а Волгодонска ввели в ладших илассах новый рой — ритмику. Один урои — ритмику. Один раз в неделю дети учат.

Вначале преподавате-лю Г. Л. Дугину было трудно. Но шли дни, и кропотливый труд увен-чался успехом. Посте-пенно из неорганизован-телемем и мальчиных девочек и мальчи-ков получились отлич-ные пары. Какое это за-мечательное дело! Наши дети будут с детства иметь навык к хорошим

Родители остались очень довольны, мела, тельно, чтобы начатое дело продолжить и даль ше, не ограничиваться третьими классами, а до водить до десятых.

Преподавателю ритми-ки Г. Л. Дугину боль-шая благодарность за ми г. л. дугину соль-шая благодарность за то, что он в короткий срок смог передать де-тям много хорошего.

Родители ЧЕРЕДНИченко, гресева, бор. дюжова.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Ирошу через газету «Леиинец» выразить искреннюю благодарность коллек тиву цеха № 11 химкомбината, работникам лесокомбината. всем знакомым и близким, разлелившим наше горе но поводу смерти нашей матери Н. Е. Пру-

Семьи Поповых и Пру-

Выражаем глубокую коллективам годарность Цимлянского райовного отдела пародного образования и горисполнома, оказавшим пашей семье мо-ральную и материальную подлержки в связи с кончиной мужа и отна.

Семья Семенковых.

Зам. редактора И. ДЕДОВ. ской, 42 «а», кв. 41.

ГОРНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ г. Новошахтинска Росговской области ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на 1974-75 учебный год Училище готовит квалифицированных рабочих по специальностям с 2-годичным сроком обучения: электрослесарь участка шахты, электрослесарь по автоматике, машинисты электровозов, машинисты угольных комбайнов-приемный возраст с 16,5

до 25 лет: слесарь-паладчик швейного оборудования приемный возраст с 15,5 до 25 лет. Принимаются девушки для обучения по професси-

лм: швел-мотористка-срок обучения і год, приемный возраст с 15.5 до 25 лет; продавен продовольственных товаров. срок обучения 1 год, образование 10 классов.

В училище принимаются юноши и девушки с образованием не ниже 8 классов. Желающие поступить

подают заявление на имя директора и в училише прилагают следующие документы: свидетельство о рождении, документ об образовании, справку с места жительства, 4 фотокарточки размером 3х4 см., характеристику из школы или с места работы, медицинскую справку (форма № 286).

Начало занятий с 1 сентября 1974 года.

Принятые в училище обеспечиваются бесплатемы питанием и обмундированием, общежитием (девушки общежитием не обеспечиваются).

При училище работает школа рабочей молодения где можно получить среднее образование.

Адрес училища: 346907, г. Новошахтинск, Ростовской обл., п. ш. им. Кирова.



волгодонскому ЛЕСОПЕРЕВАЛОЧНОМУ КОМБИНАТУ

срочно требуются на постоянную работу: грузчики. крановщики, кочегары, слесари-сантехники, каменицики. электрослесари. бетонщики, кровельщики, токари, газоэлектроснарщики, операторы. контролеры, рабочие на лесоперевал

и деревообработке. Оплата труда сдельнопремиальная, применяемая допск, ул. Советская, 2. лесной промышланности.

пимлянскому

на постоялную работу

требуются:

слесари ремонтияки,

антикоррозийщики.

на мусоровозе,

электрики.

бондарь.

ных участков.

уполномоченному

грузчики.

ассенизаторы для работы

обработчики виноматери-

газоэлектросварщик 5 раз

рабочие производствен-

Обращаться в отдел кал-

ров при винзаводе, г. Цим-

лянск. ул. С. Лазо или к

но использованию трудовых ресурсов, г. Волго-

СТРОИТЕЛЬНОМУ

УПРАВЛЕНИЮ № 31

срочно требуются:

илотники и каменщики.

Оплата труда сдельно-

премиальная. Нуждающие-

ся обеспечива этся кварти-

рами в порядке очереди,

одиноким предоставляется

Обращаться: гор. Волго-

донск, СУ-31, отдел кадров,

телефон 29-31 или к упол-

номоченному отдела по ис-

пользованию трудовых ресурсов. г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

Меняю четырехкомнат-

ную квартиру в г. Волго-

донске на две однокомнат-

ные изолированные или на

двухкомнатную и одну с

общежитие.

донск. ул. Советская. 2.

отдела

винсовхозу

Ежегодно предоставляют ся трудовые отпуска, продолжительностью 24 дня. Кроме того через кажлые онасэтинсопод вдог ичт предоставляется кадровый отпуск на 24 дня и бесплатный проезд железнодорожным и водным транспортом в один конец.

Дрова и уголь продаются на льготных условиях. Индивидуальным застройникам отпускаются строи тельные материалы.

Обращаться: в отдел кал ров лесокомбината или в уполиомоченному отдела по использованию вых ресурсов, г. Волго-Администрация.

волгодонскому PEMOHTHO-СТРОИТЕЛЬНОМУ УЧАСТКУ требуются:

компрессорщик, шоферы III кл., трактористы 1-2 кл. Оплата труда повремено-премиальная.

Обращаться в отдел кадров участка, г. Волгодонск, ул. Морская, 3 или к упол помоченному отдела по использованию трудовых ре-Волгодонск. ул. Советская, 2.

железнодорожноп СТАНЦИИ волгодонская требуются

ва постоянную работу: мужчины - составители поездов е окладом 140 -160 рублей в месяц.

Принятые пользуются льготами, установленными для работников железнодорожного транспорта

Обращаться: г. Волгодонск, ж. д. станция Волгодонская или к унолномоченному отдела по использованию трудовых ресурсов, г. Волгодонск, ул. Ленина, 2.

Администрация.

БЮРО УСЛУГ волгодонского **ГОРБЫТКОМБИНАТА** тэккакабо

набор на курсы секретарей - машинисток с 3 сентября 1974 года. класса баяна — с 1 сен-

тября 1974 года, класса фортепиано - с 1 сентября 1974 года.

Производится и ремонт музыкальных инструмен-

подселением квартиры в этом же городе. Обращать-Обращаться: г. Волгося: г. Волгодонск, пер. Дон донск. Садовая, 5. Бюро ской, 42 «а», кв. 41. услуг, II этаж.

волгодонская СТАНЦИЯ технического обслуживания автомобилей «ЖИГУЛИ»

приглашает на постоянную работу: слесарей по ремонту ав-

томобилей — 2, 3, 4, 5, Обращаться: г. Волго-

лонск. пос. Шлюзы. станция техобслуживания пли к уполномоченному отдела по использованию трудовых ресурсов, г. Волгодонск, ул. Советская, № 2. Администрация.

> цимлянскому РАЙОННОМУ объединению «СЕЛЬХОЗТЕХНИКА» требуются

на постоянную работу: механик по погрузочноразгрузочным механизинженер по погрузочно-

разгрузочным работам, кладовщик, электрики. водитель автопогрузчика,

водитель электропогрузчика, рабочие склада, грузчики,

газоэлектросварщик. трактористы-машинисты, секретарь-машинистка, разнорабочие,

экономист по ценам. Обращаться: г. Цимлянск, ул. Московская, 79, отдел кадров или к уполномоченному отдела по использованию трудовых ресурсов, г. Волгодонск, ул. Советская, 2

Администрация.

к сведению ПОКУПАТЕЛЕЙ

магазине «Аккорд» Волгодонского горторга **ИМЕЮТСЯ** в продаже

пианино марки «Ростов-Дон» по пене 675 рублей. Администрация.

> волгодонской конторе ОБЩЕСТВЕННОГО

питания на постоянную работу требуются:

буфетчики. кладовщики, экспедиторы, грузчики, кухонные рабочие, рабочие на мойку посууборщицы.

водители мотороллеров. Обращаться: отдел кадров копторы общепита, ул. Бетонная, 1 или к уполномоченному отдела по использованию трудовых ресурсов, г. Волгодонск, ул. Советская. 2.

шоферы,

передвижная **МЕХАНИЗИРОВАННАЯ** колонна м 16 TPECTA «Волгодонскводстрой»

приглашает на работу: слесарей-сантехников, монтажников,

электромонтажников, газоэлектросварщиков, вентиляционников,

учеников для обучения азванным специальностим. За разъездной характер кан кэтевангалива итодас

бавка в размере 30 про-

центов. Обращаться в отдел кадров ПМК-16, г. Волгодонск, п. Шлюзы или к уполи моченному отдела по танользованию трудовых ресурсов, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

ПЕРЕДВИЖНАЯ **МЕХАНИЗИРОВАННАЯ** колонна № 13 TPECTA

притлашает на работу: рабочих в отдел снабжеслесаря-дозировщика,

«Волгодонскводстрой»

оператора бетопного завода, груачиков,

машинистов SECREBATOpon, скреперистов, бульдозеристов. автокрановшика. слесаря по ремонту два-

гателей Обращаться в отдел калров ПМК-13 или к уполно моченному отдела по использованию трудовых ре-Волголонси. CVDCOB: r.

> к сведению ... **ГРАЖДАН**

ул. Советская, 2.

Волгодонской горторг покупает у населения овощи и фрукты по розничным ценам за вычетом торговой скидки от 9 до 12 про-

Администрация.

Партийная и профсоюзная организации, кол лектив цеха № 11 Волгодонского химического комбината с глубоким прискорбием извещают о безвременной кончине кадрового рабочего

Еремичева Василия Николаевича

выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

НАШ АДРЕС: 347340, г. Волгодонск, ул. Советская, 32-34. редакция газеты «Лепинец»,

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 29-89: зам. редактора. отделов партийной жизни и отдела писем - 26-44; ответственного секретаря я отдела сельского хозяйства — 24-24; промышленного отдела и бухгалтерип — 24-49; корректорской — 26-31; типографии—24-74.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич